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Uwagi do wersji 1.05 SP1 systemu InsERT GT 
 
 

InsERT, Wrocław 15.07.2005 

 
 

UWAGA! Przed instalacj ą nowej wersji nale Ŝy koniecznie  wykona ć pełn ą archiwizacj ę danych w 
starej wersji programu. W razie jakiejkolwiek awari i będzie wówczas mo Ŝliwe przywrócenie starej 
wersji programu i kontynuowanie pracy. Dodatkowo pr ogram w czasie konwersji bazy danych 
wykonuje kopi ę starej wersji bazy.  

 
 

Na końcu niniejszego dokumentu prezentujemy listę najwaŜniejszych zmian do wersji 1.05 oraz 1.05 SP1 
systemu InsERT GT zaś poniŜej szereg uwag dotyczących instalacji i ulepszenia bazy danych. 

Rewizor GT 
Od wersji 1.03 systemu InsERT GT (wydanej w październiku 2004 roku) pojawił się nowy element składowy 
systemu – program Rewizor GT . Po zainstalowaniu ulepszenia (lub po pełnej instalacji systemu InsERT GT) 
Rewizor GT pojawi się w menu startowym Windows. Warto zwrócić uwagę, Ŝe Rewizor GT potrafi 
wykorzystywać mikroGratyfikanta GT, który jest z nim bezpłatnie dostarczany (tak, jak z Rachmistrzem GT). 
 
UWAGA! Aby rozpocząć pracę z Rewizorem GT z bazą danych (podmiotem), która wcześniej była uŜywana 
jednocześnie w Subiekcie GT i Rachmistrzu GT (np. w wersji próbnej), baza ta musi zostać pozbawiona 
danych próbnego Rachmistrza GT. Do tego celu słuŜy nowa opcja dostępna w Programie serwisowym. 

Konwersja bazy danych 
Uruchomienie programu w wersji 1.05 SP1 z podmiotem pracującym w wersji starszej wymaga aktualizacji 
bazy danych. Konwersja jest automatyczna i odbywa się w czasie otwierania wskazanego podmiotu. 
Wykonując aktualizację podmiotu, naleŜy mieć świadomość następujących załoŜeń: 

1. konwersja bazy danych jest nieodwracalna ; 
2. aby przeprowadzić konwersję bazy danych naleŜy podać hasło administratora (czyli szefa firmy); 
3. konwersja bazy danych wykonuje kopi ę bazy  (odpowiednio ją oznaczając); 
4. wersje systemu InsERT GT starsze niŜ 1.05 SP1 nie b ędą potrafiły pracować z nowszą, 

skonwertowaną bazą danych (równieŜ przez sieć); 
5. aby pracować z nową wersją bazy danych, naleŜy zainstalować niniejsze ulepszenie na wszystkich 

komputerach w sieci , które będą korzystały ze skonwertowanej bazy danych – niezaleŜnie od tego, 
który program systemu InsERT GT jest uŜywany; 

6. konwersji nie podlegaj ą podmioty z wersji testowych lub przedprodukcyjnych. 
 
W czasie konwersji bazy danych wykonywane są m.in. następujące czynności: 

1. aktualizacja standardowych wzorców wydruków – wzorce uŜytkownika nie są modyfikowane, choć 
ich ręczna aktualizacja będzie konieczna w sytuacji, gdy będziemy chcieli wykorzystać niektóre 
nowo dodane parametry 

2. aktualizacja standardowych zestawień 
3. aktualizacja wzorców deklaracji podatkowych – o ile nie zostały zmodyfikowane przez uŜytkownika 

za pomocą opcji Wersje deklaracji  
4. aktualizacja parametrów podatkowych – wszystkich, które są wartościowe i historiowane (poza 

składką na ubezpieczenie wypadkowe) 
5. akceptowane (pomijane przy konwersji) są załoŜone przez uŜytkownika procedury składowane, 

funkcje, widoki, tabele itp. 

Kody, rejestracja i aktywacja 
Aby skorzystać z pełnej funkcjonalności wersji 1.05 SP1, naleŜy przy starcie programu (odpowiedni 
komunikat) lub w opcji Pomoc-Licencje-Aktywuj  wpisać (lub pobrać przez Internet) odpowiedni kod 
aktywacyjny. Kod ten moŜna nabyć u jednego z partnerów Insertu bądź skorzystać z moŜliwości wykupienia 
abonamentu na ulepszenia (równieŜ u naszych partnerów). 
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Nowy sposób dystrybucji ulepszeń związany jest ściśle z unikatowym mechanizmem instalacji i aktywacji 
ulepszeń zastosowanym w systemie InsERT GT. Mechanizm ten gwarantuje dostęp do wszelkich poprawek 
i drobnych, bezpłatnych zmian bez ponoszenia dodatkowych kosztów (część z nich, niewymagająca kodu 
aktywacyjnego, jest dostępna w ulepszeniu bezpłatnie). Natomiast wszystkie nowe moŜliwości, opcje i 
moduły dodane do Subiekta GT, Rachmistrza GT lub Rewizora GT będą wymagać specjalnych kodów 
aktywacyjnych.  

Odtwarzanie ustawie ń modułów 
W systemie InsERT GT (szczególnie w Subiekcie GT), aby uzyskać dostęp do nowego moduły lub nowej 
cechy interfejsu uŜytkownika (np. nowe paski skrótów lub opcję Naklejki ), moŜe być konieczne uŜycie opcji 
w menu głównym Widok – Przywró ć domy ślne moduły . Opcja ta powoduje przywrócenie domyślnej (czyli 
pełnej) listy modułów i skrótów dostępnych dla uŜytkownika i zapisanie jej w uŜywanym właśnie pliku 
konfiguracyjnym XML. 

Zmiany płatne w wersji 1.05 
PoniŜej wypisano wszystkie waŜne zmiany zamieszczone w wersji 1.05 systemu InsERT GT (dotyczące 
Subiekta GT i Rachmistrza GT). Listę zmian podzielono na dwie części, gdzie w pierwszej części wyróŜniono 
wyłącznie zmiany płatne, a poniŜej w formie tabelarycznej umieszczono alfabetyczną listę wszystkich zmian. 
 
Zmiany wspólne:  

1. Dodano zapamiętywanie konfiguracji listy w zestawieniach SQL. 
  
Zmiany w Subiekcie GT:  

1. Dla operacji bankowych i dokumentów kasowych dodano opcje „Wyślij do” i „Dodaj na podstawie”. 
2. Dodano funkcję „Ustaw status fiskalny” wraz z uprawnieniami dla FS i PA. 
3. Dodano moŜliwości edycji kolumn i nagłówków na wydrukach tekstowych w Subiekcie. 
4. Dodano moŜliwość drukowania róŜnego rodzaju naklejek (nie tylko dla towarów i kontrahentów). 
5. Dodano moŜliwość wydruku zestawienia rozrachunków na dany dzień z grupowaniem wg 

kontrahentów. 
6. Dodano nowe zestawienie - Przyjęcia magazynowe wg kontrahentów. 
7. Dodano nowe zestawienie - Przyjęcia magazynowe wg towarów. 
8. Dodano nowe zestawienie - Zakup wg dokumentów. 
9. Nowy wzór wydruku: KFS - tylko korygowane pozycje, tekstowo. 
10. Nowy wzór wydruku: KFS - tylko korygowane pozycje. 
11. Nowy wzór wydruku: WZ z numerami partii bez kosztów. 
12. W inwentaryzacji dodano opcję „Zerowanie kolumny ‘W magazynie’”. 

  
Zmiany w Rachmistrzu GT:  

1. Dopuszczono ujemną wartość modernizacji środka trwałego. 
2. Nowy wzór wydruku: Amortyzacja miesięczna (grupowana wg MPK). 
3. Nowy wzór wydruku: Rejestr zakupów VAT - w rozbiciu na stawki, jednoczęściowy. 

  
Zmiany w Rewizorze GT:  

1. Dla operacji bankowych i dokumentów kasowych dodano opcje „Wyślij do” i „Dodaj na podstawie”. 
2. Dodano moŜliwość podglądu dekretu powiązanego z rozrachunkiem (menu „Operacje”, opcja 

„PokaŜ powiązany dekret”). 
3. Dodano moŜliwość rozliczania róŜnic kursowych. 
4. Dodano moŜliwość wydruku zestawienia rozrachunków na dany dzień z grupowaniem wg 

kontrahentów. 
5. Dodano moŜliwość zdefiniowania schematów importu i importu "składek na ubezpieczenia z list 

płac" oraz "składek na ubezpieczenia z rachunków". 
6. Dodano nowe zestawienie - „Raport o dokumentach niezaksięgowanych”. 
7. Dopuszczono ujemną wartość modernizacji środka trwałego. 
8. Nowy wzór wydruku: Amortyzacja miesięczna (grupowana wg MPK). 
9. Nowy wzór wydruku: Rejestr zakupów VAT - w rozbiciu na stawki, jednoczęściowy. 
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Zmiany w wersji 1.05 
PoniŜej wymieniono alfabetycznie wszystkie zmiany w systemie InsERT GT z określeniem, których 
elementów systemu one dotyczą. Zmiany płatne (wyróŜnione powyŜej) zaznaczono czcionką pogrubion ą. 

 
Sub Rach Rew Opis zmiany  

Tak   
Dla dokumentów FZ lub PZ znajdujących się w pliku komunikacji dodano moŜliwość 
tworzenia zamówienia do dostawcy poprzez opcję „Dodaj na podstawie”. 

Tak  Tak Dla faktur sprzedaŜy dodano filtr dla dokumentów zbiorczych i detalicznych. 
Tak   Dla FZ, KFZ i dok. magazynowych dodano kolumnę „Odebrał”. 

Tak  Tak 
Dla operacji bankowych i dokumentów kasowych dodano  opcje „Wy ślij do” i 
„Dodaj na podstawie”. 

Tak   

Dla poszczególnych typów dokumentów dodano obsługę informacji i parametr 
„Poinformuj, gdy odbiorca/dostawca jest inny niŜ płatnik”. Informacja pojawia się w 
„dymku” podczas wstawiania/zmiany kontrahenta. 

Tak   
Dodano funkcja „Ustaw status fiskalny” w „Operacjac h” wraz z uprawnieniami dla 
FS i PA. 

Tak   Dodano mechanizm sterowników uniwersalnych do kas fiskalnych i wag etykietujących. 

Tak   
Dodano mo Ŝliwo ści edycji kolumn i nagłówków na wydrukach tekstowyc h w 
Subiekcie GT. 

Tak   Dodano moŜliwość drukowania kodu PLU na wydruku inwentaryzacji. 

Tak Tak Tak 
Dodano moŜliwość kontroli unikalności NIP (parametry kontrahenta zostały rozszerzone 
o nowy parametr, określający sposób kontroli unikalności). 

Tak Tak Tak Dodano moŜliwość pobrania numeru aktywacyjnego ulepszenia poprzez Internet. 

  Tak 
Dodano mo Ŝliwo ść podgl ądu dekretu powi ązanego z rozrachunkiem (menu 
„Operacje”, opcja „Poka Ŝ powi ązany dekret”). 

Tak   Dodano moŜliwość podglądu przewidywanego numeru dokumentu. 

  Tak 
Dodano moŜliwość przeniesienia do Rewizora GT kontrahentów/pracowników 
występujących tylko w dekretach. 

  Tak 
Dodano mo Ŝliwo ść rozliczania niezrealizowanych ró Ŝnic kursowych (menu 
„Narz ędzia”, opcja „Ró Ŝnice kursowe”). 

  Tak 
Dodano mo Ŝliwo ść rozliczania zrealizowanych ró Ŝnic kursowych (menu 
„Narz ędzia”, opcja „Ró Ŝnice kursowe”). 

Tak   
Dodano moŜliwość uwzględniania dokumentów MM w zestawieniach przyjęć i wydań 
magazynowych. 

Tak  Tak 
Dodano moŜliwość wprowadzenia lub podłączenia rozrachunku w sposób korygujący 
podczas tworzenia bilansu otwarcia kont rozrachunkowych. 

  Tak 
Dodano moŜliwość wyboru typów kont (bilansowe, pozabilansowe, wynikowe, 
rozrachunkowe) na zestawieniach sald i obrotów w Rewizorze GT. 

Tak   Dodano moŜliwość wydruku korekty zawierającej tylko korygowane pozycje. 

Tak  Tak 
Dodano mo Ŝliwo ść wydruku zestawienia rozrachunków na dany dzie ń z 
grupowaniem wg kontrahentów. 

  Tak 
Dodano mo Ŝliwo ść zdefiniowania schematów importu i importu "składek  na 
ubezpieczenia z list płac" oraz "składek na ubezpie czenia z rachunków". 

  Tak Dodano nazwy kont na wydrukach list z informatora o koncie. 
Tak  Tak Dodano NIP kontrahenta na wydrukach KP i KW. 
Tak   Dodano now ą funkcjonalno ść drukowania naklejek i zwi ązane z tym moduły. 
Tak Tak Tak Dodano nowe parametry do zestawień własnych SQL i XML (typu „checklist”). 
Tak   Dodano nowe zestawienie – „Przyj ęcia magazynowe wg kontrahentów”. 
Tak   Dodano nowe zestawienie – „Przyj ęcia magazynowe wg towarów”. 
  Tak Dodano nowe zestawienie – „Raport o dokumentach nie zaksi ęgowanych”. 
Tak   Dodano nowe zestawienie – „Zakup wg dokumentów”. 

 Tak Tak 
Dodano nowy wzorzec wydruku: Rejestr zakupu VAT w r ozbiciu na stawki – 
jednocz ęściowy. 

Tak   Dodano nowy wzór wydruku: KFS - tylko korygowane po zycje, tekstowo. 
Tak   Dodano nowy wzór wydruku: KFS - tylko korygowane po zycje. 
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Sub Rach Rew Opis zmiany  

Tak   Dodano nowy wzór wydruku: WZ z numerami partii bez kosztów. 
Tak  Tak Dodano numery telefonu i faksu dłuŜnika na wydrukach wezwań do zapłaty. 

Tak   
Dodano obsługę dodatkowych kodów kreskowych w sterowniku do kas ELZAB Delta 
2001 i Delta LUX 2001. 

Tak   
Dodano obsługę kasy fiskalnej Sharp 277PS - obsługiwaną przez sterownik 
uniwersalny. 

  Tak Dodano obsługę płac w module „Dokumenty do dekretacji”. 

Tak  Tak 
Dodano parametr „Drukuj oznaczenie operacji finansowej” do przelewów bankowych. 
Domyślnie jest on wyłączony. 

  Tak 
Dodano parametr „W przypadku wystąpienia błędu przerwij dekretację” do modułu 
„Dokumenty do dekretacji”. 

Tak Tak Tak 
Dodano parametr kontrahenta, określający czy nowo tworzeni kontrahenci mają być 
odbiorcami detalicznymi. 

  Tak Dodano podgląd [F9] dla „RóŜnic kursowych dodatnich” i „RóŜnic kursowych ujemnych”. 

  Tak 
Dodano przepisywanie  „daty operacji gospodarczej” z dekretu do „daty sprzedaŜy” na 
dokumencie  VAT. 

  Tak 
Dodano skrót klawiszowy (CTRL+R) do listy wyboru rejestru księgowego podczas 
wpisywania dekretu. 

Tak   Dodano wzorzec wydruku - WZ z numerami partii bez kosztów. 
 Tak Tak Dodano wzorzec wydruku amortyzacji miesi ęcznej z podziałem na MPK. 

Tak   

Dodano zabezpieczenie przed moŜliwością zapisania dokumentów poprzez „Dodaj na 
podstawie” bez wypełnionego kompletu danych, jeśli we wczytywanym pliku 
komunikacji były one niepełne. 

Tak Tak Tak Dodano zapamiętywanie konfiguracji listy w zestawieniach SQL. 
Tak   Dodano zestawienie przyjęć magazynowych wg asortymentu. 
 Tak Tak Dopuszczono ujemn ą warto ść modernizacji środka trwałego. 
Tak   MoŜliwość dowolnej zmiany daty sprzedaŜy dla FZ, FZz, FZr, RZ, KFZ. 

Tak  Tak 
Na listach rozrachunków w modułach „Rozrachunki wg dokumentów” oraz „Rozrachunki 
rozliczone” rozbudowano filtrowanie oraz wyszukiwanie wg terminu płatności. 

  Tak 
Na liście dekretów dodano moŜliwość wyszukiwania oraz filtrowania wg kwoty w walucie 
na pozycji (klawisze [F7] i [F8]). 

  Tak Poprawiono błąd przy dekretacji dokumentów handlowych w walucie. 
 Tak Tak Poprawiono błąd w funkcji „Zbiorcze wprowadzanie danych” w programie serwisowym. 

Tak Tak Tak 
Poprawiono błąd w informatorze kontrahenta na zakładce „Kasa bank”, polegający na 
niewyświetlaniu dokumentów ze statusem „uzgodniony”. 

Tak   
Poprawiono błąd w informatorze o towarze, pojawiający się na zakładce „Ruch” po 
„schowaniu” (ukryciu) kolumny. 

Tak Tak Tak 
Poprawiono błąd z wielostronicowym wydrukiem listy. Gdy wywoływany był najpierw 
podgląd a później wydruk, pierwsza strona drukowała się do połowy. 

 Tak Tak Poprawiono błąd ze zbiorczym rejestrowaniem licencji w biurze rachunkowym. 
Tak   Poprawiono brak daty korygowanego dokumentu na tekstowych wydrukach korekt. 

Tak   
Poprawiono działanie blokady uprawnienia „Zmiana osoby wystawiającej” dla 
dokumentów MM, IW, RW i PW. MoŜna teraz poprawiać osobę odbierającą. 

Tak  Tak Poprawiono działanie wykresu na informatorze o rachunku (z operacji bankowych). 

Tak   

Poprawiono edycję wyglądu faktury zakupu RR, wcześniej po modyfikacjach na 
zakładce „tytuł” pojawiał się numer nadawany przez Subiekta GT, a nie numer 
oryginalny. 

 Tak  Poprawiono import wypłaty do KPiR (inne-pracodawca). 

Tak  Tak 
Poprawiono kompensatę (KM) rozrachunków walutowych (stosuje się obecnie niŜszy z 
kursów po którym zarachowano naleŜność i zobowiązanie). 

Tak Tak Tak 
Poprawiono komunikację dla kontrahentów, którzy nie mają wybranego (przypisanego) 
państwa. 

Tak   
Poprawiono niewłaściwe przenoszenie terminów płatności podczas importu danych z 
pliku komunikacji z programu Subiekt 5. 

  Tak Poprawiono numerację w dzienniku księgowań po przeniesieniu danych z Rewizora dla 
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Sub Rach Rew Opis zmiany  

Windows i Rewizora 3 EURO. 

Tak Tak Tak 
Poprawiono obsługę kontrahenta ze znacznikiem „Odbiorca detaliczny” w plikach 
komunikacji. 

Tak   
Poprawiono obsługę stawki podatku dla towarów o symbolu --- uŜywanej podczas 
komunikacji z Subiekta 5 EURO do Subiekta GT. 

  Tak Poprawiono przenoszenie „zlikwidowanych” środków trwałych z Rewizora 3 EURO. 

 Tak  
Poprawiono przenoszenie danych ubezpieczeniowych pracowników i wspólników z 
Rachmistrza 4 EURO. 

  Tak 
Poprawiono przenoszenie danych z Rewizora 3 EURO, w którym uŜyto polskich znaków 
w katalogu podmiotu. 

Tak   Poprawiono przenoszenie NIP-u kontrahenta z Subiekta 5 EURO. 
Tak   Poprawiono przenoszenie parametrów numeracji z mikroSubiekta dla Windows. 
  Tak Poprawiono przenoszenie pieczęci księgowych z Rewizora dla Windows. 
Tak   Poprawiono przenoszenie uwag na wydruk inwentaryzacji. 
Tak   Poprawiono przenoszenie uwag z towaru przy przenoszeniu danych z Subiekta 4. 
Tak   Poprawiono sortowanie w informatorze towarowym na zakładce „Ruch towaru”. 

  Tak 
Poprawiono synchronizację kontrahentów po NIP-ie przy imporcie w Rewizorze GT dla 
dokumentów kasowo/bankowych. 

Tak   Poprawiono tekstowy wydruk korekty sprzedaŜy. 

Tak   
Poprawiono tworzenie podtytułu dla faktury sprzedaŜy tworzonej z faktury zakupu 
poprzez „Dodaj na podstawie”. 

 Tak Tak Poprawiono wydruk deklaracji PIT-5L. 

Tak   
Poprawiono wydruk faktury zaliczkowej w  walucie, wpłacone wcześniej zaliczki zostają 
podane równieŜ w walucie. 

 Tak  
Poprawiono wydruk karty przychodów - drukowane jest pole „dochód”, a nie 
„wynagrodzenie netto”. 

Tak   
Poprawiono wykorzystanie domyślnego rabatu dla kontrahentów przy włączonej 
strategii sprzedaŜy uwzględniającej rabat kontrahenta z jego kartoteki. 

 Tak Tak Poprawiono wyliczanie całkowitego obciąŜenia pracodawcy. 

  Tak 
Poprawiono wystawianie korekty SN wystawianej w miesiącu późniejszym niŜ miesiąc, 
za który wystawiana jest korekta przy pracy z rocznymi okresami obrachunkowymi. 

  Tak Poprawiono wzorcowy plan kont oraz umiejscowienia. 

 Tak Tak 
Poprawiono zestawienie „Raport ze środków trwałych” - błędna wartość w kolumnie 
„wartość netto”. 

Tak Tak Tak 
Rozszerzono informator kontrahenta o nową zakładkę „Magazyn” i rozszerzono 
zakładkę „Towary i usługi”. 

Tak   Rozszerzono informator towaru (zakładka „Stany”) o moŜliwość podglądu dokumentów. 

Tak Tak Tak 
Rozszerzono moŜliwości zestawień SQL i XML o moŜliwość wykorzystywania 
identyfikatora okresu i zalogowanego uŜytkownika. 

  Tak 

Rozszerzono schematy importu dla dokumentów kasowych i bankowych o dane kasy i 
rachunku bankowego. Dzięki tej zmianie moŜna np. utworzyć niezaleŜne schematy 
importu dla róŜnych kas. 

  Tak 
Rozszerzono schematy importu Rewizora GT dla dokumentów Rachunek 
sprzedaŜy/zakupu o moŜliwość importu do Ewidencji VAT. 

Tak   Udostępniono kolumnę „VAT” dla dokumentów PW. 
  Tak Udostępniono w Rewizorze GT słownik form płatności kartą. 

 Tak Tak 
UmoŜliwiono zmianę daty pierwszej wypłaty, gdy były wystawione tylko rachunki do 
umów cywilnoprawnych. 

Tak   Usprawniono działanie zestawienia – „Towary niechodliwe”. 
Tak Tak Tak Usprawniono kontrolę długości zapisywanej notatki kontrahenta. 
Tak   Usprawniono przeliczanie kwot zapłaty dla faktur zaliczkowych. 

 Tak Tak 
Usunięto błąd polegający na nieuwzględnianiu statusu importu pewnych dokumentów 
Subiekta. 

 Tak  
Usunięto błąd przy imporcie dokumentów do księgi i ewidencji VAT z pliku komunikacji, 
objawiający się komunikatem „Wartość rozliczeń dokonywanych dokumentem jest 
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większa od wartości dokumentu.” 

Tak Tak Tak 
Usunięto błąd w informatorze kontrahenta. Podsumowanie na zakładce „Kasa i bank” w 
pewnych sytuacjach wyliczało się nieprawidłowo. 

 Tak Tak 
Usunięto błąd związany z importem list płac z Gratyfikanta 3, objawiający się 
komunikatem o niedopasowaniu typu. 

Tak   Usunięto błąd związany z usuwaniem rabatów ze słownika rabatów. 

Tak   
W danych towaru na zakładce „Urządzenia” obok pola „Nazwa towaru” dodano licznik, 
który zlicza liczbę znaków w nazwie towaru. 

Tak   
W informatorze towaru poprawiono wyliczanie informacji o zakupach/sprzedaŜy 
towarów w wypadku uŜycia innych jednostek miary niŜ podstawowa. 

Tak   

W Inwentaryzacji dodano now ą opcj ę „Zerowanie kolumny 'W magazynie'” z 
dwoma wariantami: 
a. Wyzeruj tylko dla pozycji, które nie były edytow ane, 
b. Wyzeruj wszystkie pozycje. 

Tak  Tak 
W parametrach dokumentów kasowych i bankowych dodano domyślną kategorię 
wykorzystywaną podczas tworzenia transferów. 

  Tak 
W parametrach planu kont dodano konta specjalne wspomagające rozliczanie róŜnic 
kursowych. 

Tak  Tak 

W parametrach Rewizora GT dodano opcję „Nie pokazuj rozrachunków Rewizora GT w 
Subiekcie GT” umoŜliwiającą ukrywanie rozrachunków utworzonych w Rewizorze GT na 
listach modułów „Rozrachunki wg dokumentów/wg kontrahentów/rozliczone” oraz 
„Spłaty rozrachunków”. 

Tak  Tak W raporcie bankowym uwzględniane są juŜ dokumenty uzgodnione. 

Tak Tak Tak 
Zablokowano zapis kontrahentów jednorazowych jako zwykłych, jeśli znajdowali się w 
sekcji [KONTRAHENCI] w pliku komunikacji. 

 Tak Tak 
Zmieniono informację o składkach ZUS wspólnika księgowanych w miesiącu 
następnym. 

  Tak 
Zmieniono zestawienia „Zapisy na koncie”; teraz słuŜą one do przeglądania zapisów z 
tylko jednego konta, ale zawierają informację o saldach i BO. 

Tak  Tak 
Zmodyfikowano sposób działania uprawnienia do raportu kasowego. UŜytkownik nie 
musi juŜ mieć uprawnień do wszystkich zestawień, Ŝeby móc generować raport kasowy. 

 

Zmiany w wersji 1.05 SP1 
PoniŜej wypisano wszystkie zmiany zamieszczone w wersji 1.05 SP1 systemu InsERT GT. 
 

1. Udostępniono funkcje „Dodaj na podstawie” oraz „Wyślij do” w modułach Dokumenty kasowe i 
Operacje bankowe uruchamianych w Rewizorze GT. 

2. Poprawiono wyliczanie wartości do zapłaty w FZ w walucie, jeŜeli był zaznaczony znacznik „Wartość 
inna niŜ wyliczona”. 

3. Poprawiono zaokrąglanie cen na wydruku FZ w cenach sprzedaŜy brutto. 
4. Poprawiono uruchamianie kolejnej instancji programu [F12] na podmiotach pracujących w wersji 

próbnej i niezarejestrowanej. 
5. Poprawiono błąd pojawiający się podczas zamykania programu w systemie Windows 98. 
6. Poprawiono zestawienie „Zapisy na koncie”, saldo początkowe było liczone nieprawidłowo - 

uwzględniane były w nim wpisy z dnia będącego początkiem okresu. 
7. Poprawiono filtr „typy dokumentów” w raporcie o dokumentach. W wersji 1.05 nie moŜna było 

wybrać RW. 
8. Poprawiono wydruk tabeli amortyzacji ST - nie pojawiały się na nim środki trwałe przyjęte do 

uŜytkowania w roku, za który był robiony wydruk. 
9. Poprawiono wydruk dzienników księgowań za okresy sprawozdawcze krótsze niŜ rok obrotowy - 

sumy zapisów (obroty) nie były liczone w sposób ciągły. 
 
Koniec. 


